

王晖主持召开市委常委会会议暨市疫情防控工作领导小组会议

完整准确全面贯彻党中央决策部署 更好统筹疫情防控和经济社会发展

晚报讯 昨天下午,市委书记王晖主持召开市委常委会会议暨市疫情防控工作领导小组会议,学习习近平总书记近期重要讲话精神,研究部署经济发展、疫情防控等工作。

会议认真学习了习近平总书记在江泽民同志追悼大会上致的悼词。会议指出,要化悲痛为力量,把对江泽民同志的深切悼念和深厚感情,转化为推动南通高质量发展的实际行动。要深刻认识坚强的领导核心是关乎党和国家前途命运的根本性问题,深刻把握坚持党中央集中统一领导是最高政治原则,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加坚定自觉做到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,满怀信心紧跟总书记、奋进新征程。要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记对江苏工作重要指示精神,完整准确全面贯彻新发展理念,主动融入和服务构建新发展格局,始终践行以人民为中心的发展思想,坚定不移推进全面从严治党,全力战胜前进道路上的各种困难挑战,全面推进中国式现代化南通新实践。

会议指出,要深入学习贯彻12月6日中共中央政治局会议精神,牢牢把握全面贯彻落实党的二十大精神这条主线,坚持稳中求进工作总基调,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,实现经济发展质的有效提升和量的合理增长。要落实稳经济一揽子政策和接续措施,积极走出去招商引资,帮助企业拓市场、抢订单,提振市场信心,激发市场活力;策划举办各类促消费活动,激发内需动力;加快推进南通新机场、北沿江高铁、海太过江通道等重大基础设施建设,以有效投资支撑经济持续向好;着力打造一流营商环境,持续深化机关作风建设提升年活动成效,让干部敢为、企业敢干、群众敢首创;有效防范化解重大风险,统筹做好保物流畅通、产业链供应链稳定、保基本民生等工作。要时刻保持永远在路上的坚韧和执着,把严的基调、严的措施、严

的氛围长期坚持下去,锲而不舍落实中央八项规定精神,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,以彻底自我革命精神打好反腐败斗争攻坚战持久战。

会议听取了贯彻落实《关于进一步优化落实新冠肺炎疫情防控措施的通知》情况汇报,指出各地各部门要完整准确全面理解和贯彻优化防控工作要求,切实把思想和行动统一到中央决策部署上来,把各项工作做细做实做到位,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。要落实具体举措,及时优化防控体系,全力做好医疗救治和隔离管理工作,高度关注“一老一小”,抓好重点场所管理、分级健康管理、疫苗接种、学校疫情防控等工作,抓紧细化重点单位防控措施。要强化保障支撑,继续保持核酸采样点“应开尽开”,建立完善医疗物资储备清单,加强药品供应保障,严厉打击哄抬药价等行为,全力满足群众购药需求。要及时建立居家隔离专班队伍,积极扩充家庭医生队伍,做好政策解读,引导群众落实自身健康责任,凝聚抗击新冠疫情的强大合力。各地各相关部门要坚决做到守土有责、守土尽责,加强研判分析和统筹调度,保持应急指挥体系高效运转,确保各项措施精准落地落实。

会议研究通过《南通市生态环境保护督察整改工作办法》,指出抓好中央和省环保督察问题整改是一项政治任务,要严格对照时间表、路线图,加快推进整改,加强对整改任务的督促检查和服务指导,定期组织“回头看”,确保问题在规定时限内高质量完成,整改成效经得起历史和人民的检验。

会议研究通过《关于加强和改进新时代市县政协工作的实施意见》,强调各级党委要加强对政协工作的领导,积极为政协组织开展工作创造有利条件。市县政协要坚持团结和民主两大主题,把党政工作中心作为政协履职重心,积极开展前瞻性研究、系统性思考,形成一批有见地、有分量的建言资政成果,为党委政府科学决策提供可靠依据,为全市发展大局作出更大贡献。 记者朱文君

我市开展轨道交通出行调查 为公共交通改善提供数据支撑

晚报讯 为充分掌握轨道交通开通后市民出行方式的转变情况,更好地提升我市公共交通网络服务效能,即日起至18日,市自然资源和规划局联合南通城市轨道交通公司在轨道1号线部分站点开展南通市轨道交通出行调查。

本次调查是2022年度《南通市区交通发展年报》项目的重要研究课题,主要调查内容包括轨道交通接驳交通方式、接驳时间、出行时间对比、改善建议等内容,旨在掌握市民乘坐轨道交通的换乘接驳体验,为我市公共交通改善提供数据支撑。

本次调查将会在南通西站、普贤路站、孩儿巷站、和平桥站、友谊桥站、学田站、文峰站、慈善博物馆站、政务中心站、世纪大道站、航运学院站、振兴路站等12个站点设置调查点,广大市民在乘坐轨道交通时,可以在站台层通过扫描小程序二维码参与本次南通市轨道交通出行调查,也可以在调查工作人员辅助下填写纸质问卷。欢迎广大市民群策群力提升我市轨道交通及相关配套设施的服务水平,问卷整理结束后将会进行抽奖,为幸运的热心市民送上暖心礼品。

记者蒋娇娇 通讯员吴巍蔚



三下乡
文艺演出

11日,启东市2022年度科技、卫生、文化三下乡文艺演出在王鲍镇奥林苗木园艺场举行,启东各大民间剧团共同呈现了一场视听盛宴。记者许丛军

党校系统举办首届教学能力大赛

晚报讯 昨天,全市党校系统首届“紫琅新锐杯”教学能力大赛决赛在市委党校举行,来自市委党校的张利萍获得一等奖。

11月开始,市委党校启动了第一届全市党校系统“紫琅新锐杯”教学能力大赛评选活动,全市党校系统年轻

教师同台竞技,用饱满的精神面貌、扎实的基本功底、娴熟的讲课技巧,充分展示了全市党校系统教师严谨的治学态度、积极的敬业精神和良好的精神风貌,进一步强化了党校学科建设,促进师资素质提升。

通讯员刘翼翔

欢迎订阅
江海晚报
全年定价
300元



订阅热线
85529910
85118867



南通
味道

生/活/因/你/更/有/味